
Mindkét szemével lát a mőtött kutya 

Szentes - A jelek szerint a második szemmőtét is sikerült a szentesi állatorvosi 
rendelıben: mindkét szemére lát a Belzy névre hallgató kutya, amelyet Las 
Vegasban élı gazdája végsı elkeseredésében hozott Magyarországra. 

Egy hónapja számolt be lapunk nyomán több újság is 
arról, hogy egy Las Vegas-i motorkereskedı a szentesi 
Kiséri Állatorvosi Rendelıben mőttette meg a kutyáját. 
A vásárhelyi születéső Káposzta László Tibor Belzy nevő 
mopsza majdnem teljesen megvakult. Glaukómája van, 
ami komoly fájdalmakkal is jár. Ez ennél a 
kutyafajtánál sajnos elıfordul, az állat teljesen meg 
fog vakulni – ezt mondták az amerikai állatorvosok. A 
diagnózis több száz dollárba került, de a gazda hiába 
kérte, mőtsék meg a kutyáját, nem vállalták a rizikós 
beavatkozást, nyilvánvalóan azért, mert ha nem 
sikerül, komoly kártérítésért perelhet a gazdi. İ 
azonban nem fogadta el ezt a helyzetet, és végül az interneten kutatva rábukkant a 
kiséri rendelı címére. Itt elıbb az egyik szemet mőtötték meg, majd néhány nappal 
késıbb a másikat is. 
 
A rendelı tulajdonosa, Dobos András állatorvos egy komoly autóbalesetben szerzett 
sérüléseibıl felépülve kezdett szemészettel foglalkozni, majd ez a hivatásává, 
szenvedélyévé vált. Alkotó gyógyászatnak nevezi azt, amit ı és munkatársai 
mővelnek. Kiderült, a humán szemészetben alkalmazott eszközök, módszerek zöme 
az állatgyógyászatban is beválik – és egyre több az olyan kutyatulajdonos, aki 
hajlandó megfizetni a mőtét árát. 
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Dobos András, Berényi Adrienn, Káposzta László – és Belzy. Az eb nem hiába utazott több ezer 
kilométert. Fotó: Tésik Attila
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Belzynek, amikor Szentesre került, már majdnem szétszakadtak a szemgolyói, olyan 
nagy volt bennük a nyomás. Az elsı mőtét után már látszott, hogy az a szeme rendbe 
jött, a második után pedig bebizonyosodott, hogy mindkét szemével lát. Ezt hogyan 
lehet megállapítani? Az állat kikerüli az útjába esı tárgyakat, és nem megy neki az 
autónak, ajtónak, mint azelıtt. – Pénteken lesz két hete, hogy nálam jártak, Belzy 
játszott az udvarban az én kiskutyámmal. Káposztáék ezután elmentek nyaralni, de 
folyamatosan kapcsolatban vagyunk, eddig nincs panasz – mondta Dobos András. A 
rendelı tulajdonosa azt mondta, a Las Vegas-i kutyának nem lesz olyan éles a szeme, 
mint fiatalabb korában, de mégis lát, és így teljes értékő társa lesz a családnak.  
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